



Михаил ЭСТИС

ДЕНЬ ПОБЕДЫ

*Моему отцу, погибшему в бою 8 марта 1942г.
Ему было 33 года.*

Мать держала в руке два простых письма
И к груди прижимала ребёнка.
Было первое с фронта, оно от отца,
А второе письмо – похоронка.

Я держу похоронку дрожащей рукой,
В ней всё кратко, без лишнего слова:
«Смертью храбрых... героически...», последний твой бой.
Дата гибели: в марте, восьмого.

Память всё сохраняет, и в тысячный раз
Говорить я пытаюсь с тобою,
Что ты делал, что вспомнил в последний свой час,
Когда рота готовилась к бою?
Ты был умным и смелым, а как ты любил!
Ты был так удивительно молод!
Но в трагический час нас собой заслонил,
Дав нам жизни на долгие годы.

Ветераны проходят, надев ордена,
Может, кто-то служил в твоей роте?
Как их можно найти? Где узнать имена
Тех бойцов, воевавших в пехоте?

Подросли твои правнуки, я не шучу,
Продолжается жизнь быстротечно.
Внукам 40, и я мемуары строчу,
А тебе 33 будет вечно!

К сведению читателей нашего журнала

Мы хотим сообщить вам, что существует специальный электронный сайт, на котором размещён Мемориал памяти воинов-евреев, погибших в Великой Отечественной Войне 1941-1945 г.

Этот сайт на русском языке, построен в алфавитном порядке.

Он поможет вам найти ваших родных и близких, погибших во время войны. Вот адрес этого сайта:

www.jmemory.org/Memorial/Memorial/htm

С Днем победы, наши дорогие, бесценные ветераны! Этот день все дальше уходит в глубину лет, и сегодня осталось так мало тех, кому мы лично можем сказать «спасибо» за этот подвиг. Этот день был мечтой миллионов наших людей, надеждой, которой жили и ради которой умирали. И вот уже много лет мы вновь и вновь празднуем День Победы. Всем мирной, счастливой, долгой жизни, достойной памяти наших победивших соотечественников! Пусть над головой всегда будет ясное небо и яркое солнце. Пусть победа сопутствует везде и всегда, а рядом будут добрые и искренние люди, чтобы сердце не знало боли и тоски, а в душе всегда играл победный марш. С Праздником, Дорогие!